
                                                                                            

 

ROMÂNIA 

CONSILIUL LOCAL VÂLCELE 
Comuna Vâlcele, str. Oltenilor, nr. 21, judeţul Olt; tel/fax.0249/484498 

e-mail: primariavilceleolt@yahoo.com 

                                            

PROCES-VERBAL 

              Încheiat astăzi 28.11.2025 în şedinţă publica ordinară a Consiliului Local al Comunei 
Vâlcele, Judeţul Olt.   
 
    Prin Dispozitia primarului nr. 170 din data de 24.11.2025 a fost convocat Consiliul Local al 

comunei Vâlcele, în sedință publică ordinară pentru data de 28.11.2025, ora 12.00.  

      Ședinta este legal constituită si se desfăsoară în sala de sedinta a Consiliului Local Vâlcele. 

      Lucrarile ședinței sunt conduse de catre consilier local – președinte de ședință domnul Cincă 
Iulian, sedinta la care participa un numar de  11 consilieri locali, primarul si secretarul localității și 

doamna  Constantin Maria Oana – consilier, grad profesional superior, cu atribuții de contabilitate. 
     Secretarul localitatii aduce la cunostinta domnilor consilieri locali prevederile art. 228 aplicabil 

conflictului de interese cu privire la alesii locali din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificarile si completarile ulterioare.  

Nici un consilier local nu prezinta faptul ca s-ar afla intr-un conflict de interese.  

       Domnul Cincă Iulian –președinte de ședință, prezintă ordinea de zi, care este următoarea: 

1. Proiect de hotarare cu privire la: rectificarea bugetului local al comunei Vâlcele, Județul Olt; 

Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

2. Proiect de hotarare cu privire la: actualizarea unor impozite si taxe locale pentru anul anul 2026; 

         Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

3. Discutii, intrebări, interpelari. 

       Se supune la vot ordinea de zi, fiind exprimate 11 voturi ”pentru” 

    Domnul primar propune suplimentarea ordinei de zi cu proiectul de hotărare cu privire la aprobarea 
redeventei datorată de catre Serviciul de alimentare cu apa si canalizare. 

        Se supune la vot suplimentarea ordinei de zi fiind aprobată cu 11 voturi ”pentru”. 
           Președintele de ședință dă cuvantul secretarului localitatii pentru a da citire procesului-verbal de 

la sedinta anterioara, nefiind obiectii este supus la vot, fiind exprimate 11 voturi ”pentru”.   

1.   In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul 

nr. 1 din ordinea de zi:  rectificarea bugetului local al comunei Vâlcele, Județul Olt; 

     Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către contabilul instituției, 

de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  al 

Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție 

socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități 

economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul 

favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul Primar aduce la cunoștința domnilor consilieri 

locali sumele și articolele modificate sau completate, prevăzute in propunerea de rectificare. 

   Nici un consilier local nu se mai înscrie la cuvânt, fiind supus la vot proiectul de hotarare si adoptat 

cu 11 voturi ” pentru”, fiind astfel adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 50 din data de 

28.11.2025.  

2. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul nr. 2 

din ordinea de zi: si anume: actualizarea unor impozite si taxe locale pentru anul anul 2026; 
    Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către domnul Călătoru 

Cristi-Mihai – inspector cu atribuții de impozite si taxe locale, de referatul de aprobare al primarului 
comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  al Comisiei pentru activități social-culturale,  

culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul 
favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului, 

urbanism, protecția mediului și turism si avizul favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. 
     



 

 

Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 11 voturi ” pentru”, fiind astfel 

adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 51 din data de 28.11.2025. 

3. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul nr. 3 

din ordinea de zi: si anume: aprobarea redeventei datorată de catre Serviciul de alimentare cu apa si 

canalizare. 

    Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către viceprimarul 

localității, de adresa transmisă de către Serviciul de alimentare cu apă și canalizare, de referatul de 
aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt și are  avizul favorabil  al Comisiei pentru 

activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, protecție 
copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități economico-financiare, 

amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul favorabil al Comisiei Juridice 
si de disciplină. Domnul primar explică necesitatea inițierii acestui proiect de hotărâre. Domnul 

consilier local Enache Mihai afirmă că această taxa datorată către Serviciul de alimentare cu apă se va 
achita din taxa pe consum incasată de la cetățeni. Domnul Boldoi Ion administrator al Serviciului de 

alimentare cu apă și canalizare explică faptul că s-a trimis documentația pentru majorarea prețului la 
apa și al tarifului la canalizare la ANRSC, și solicită sprijinul domnilor consilieri locali pentru a 

discuta cu cetățenii sa isi achite dedebitele restante. Domnul consilier local Enache Mihai propune 
închirierea unui instrument care detectează racordările facute ilegal de către cetățeni pentru a evita 

inregistrarea prin apometre.   

     Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 11 voturi ” pentru”, fiind astfel 

adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 52 din data de 28.11.2025 

 

   Secretarul localității reamintește consilierilor locali faptul ca nu fiecare deponent are creat cont in 

platforma Edai pentru depunerea declarațiilor, făra confirmarea emailului personal valid la care fiecare 

persoana are acces, aceste conturi nu pot fi create, deoarece pe acest email se va primi un cod care 

permite accesul la platforma. 

    Deoarece nu mai sunt alte discuții, iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu 

permisiunea domnilor consilieri, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei de astăzi. 
 
 
           PREŞEDINTE  DE  ŞEDINŢĂ,                             Intocmit. SECRETAR,                                                                          
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